J

G-2RB

iy i iz 3K

2RB 410

HEMRERNZ EpaEs ki
200 200
—— 50Hz
— — 60Hz N ——50Hz
160 - 160 1 '~ — — 60Hz
T 120 + T 120 4
- £
> E
é 80 A ; 80
B B
B !
2 40 =40 A
A192 A192
A194e A 192 A192s A19acA194
0 : : : T 0 : T T T
250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250
mbar  Ap BEZE (HZ) BEZ (E4)op  Mbar
1.5 15
A195 —— 50Hz S0Hz A193s rles
~ A193s — — GoHz — — 60Hz A195s -7
~ _A195s
T 1 _
i
o))
0.5
Jus}
=
P
(Kw)
0 ' : ' : 0 T : T T
250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250
LA Ap BEE (HE) BEE (E4)op  mbar
80 80
A1% —— 50Hz —50Hz
N — — 60Hz — — 60Hz
60 7 60 m
= 40 - = 40 A
am /m
2 i
9’-|» 20 1 9,_}_ 20 4
& &
inK inK
0 T T T T 0 T T T T
250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250

mbar

T RERI AR EIMIR 15CE S,

FRE £10%.

WA= S FIFEIRE T 25°CRY, RATAZIEREEE.

Ap BEE (AD)

EHEWIESRMY, BSRNER.

MEZ (EgHop  moar_

KSEFH1013mbar W ITEER ML, £ KEBUHGEMSEESTEEN TELET, AR G-2RB RFIXHLER AT LLE A
HISFIESE, LA LUER 50Hz 0 60Hz, EBHLIRIPSLR 2 P55 F @it UL 1
CSA IAIE.

gz AR A D)

04/2010 $HARSH A



X EXHLR T 2RB410(mm)

2RB410

v 29 ¢ YxZ v — G—
(] \ 29
, Vv
v - /N
YxZ S0 1200
S
3 N N &
j 4
¥
X
st /e
J <=
N
; ——
2 f f S 1200
J'?"% N ey = :
—N K M—|R L i
I — ! . >
P z F 9
Type Phases X 9
A|B|C|D|E|F| G |H|J K|L|M|NJ|O P Q| @gr| S 1] ity Viy Vig ) Vigy Yxz | X-Holes o
2RB 410-TAA 11 1~ | 286 | 302 | 115 | 225 | 255 | 294 | 160 | 154 | 120 | 95 [ 130 | 70 | 75 | 46 Glu15tief-deep) | 72 | 12 | 3 | M6x19 | M16x1.5 | M25x15 . . M6x15 | 0°120°240° 174
2RB 410-TAA21 1~ | 286 | 302 | 115 | 225 | 255 | 294 | 160 | 154 | 120 | 95 [ 130 | 70 | 75 | 46 Gluz(15tief-deep) | 72 | 12 | 3 | M6x19 | M16x1.5 | M25x1.5 . . M6x15 |  0°/120°1240° 174
2RB 410-7 AV25 1~ | 286 | 302 | 115 | 225 | 255 | 294 | 160 | 154 | 120 | 95 [ 130 | 70 | 75 | 46 Gluz(15tief-deep) | 72 | 12 | 3 | M6x19 | M16x1.5 | M25x15 - - M6x15 | 0°/120°240° 174
2RB 410-7AH06 3~ | 286 | 302 | 115 | 225 | 255 | 269 | 135 | 154 | 111 | 95 [ 130 | 70 | 75 | 46 Glu(15tief-deep) | 72 | 12 | 3 | Méx19 . - M25x1.5 | NM6x1.5 | M6x15 |  0°120°/240° 174
2RB 410-TAH16 3~ | 286 | 302 | 115 | 225 | 255 | 292 | 160 | 154 | 120 | 95 [ 130 | 70 | 75 | 46 Gluz(tStief-deep) | 72 | 12 | 3 | M6x19 - . M25x1.5 | N16x1.5 | M6x15 |  0°/120°1240° 174
2RB 410-TAH26 3~ | 286 | 302 | 115 | 225 | 255 | 292 | 160 | 154 | 120 | 95 [ 130 | 70 | 75 | 46 Gluz(tstief-deep) | 72 | 12 | 3 | M6x19 - - M25x15 | M16x1.5 | M6x15 |  0°/120°240° 174

HnLigESCWBIRA D)

04/2010 @R~




IEBIFIIT IS 3

2RB410 2%
S |{THES E | BEINER MAEBE FEBR RIFHBEE g =28
'HE TE45
Hz kW Y A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 44554 F
A190 |2RB410-7AH06 | 50 0.7 200D ... 240D | 345Y..415Y | 3.8D |[2.2Y -120 120 63 13
A191 | 2RB410-7AH06 | 60 0.83 220D ... 275D | 380Y..480Y | 3.75D |2.15Y | -130 130 64 13
A192 |2RB410-7AH16 | 50 0.85 200D ... 240D | 345Y...415Y 40D | 23Y | -160 160 63 16
A193 |2RB410-7AH16 | 60 0.95 220D ... 275D | 380Y...480Y 3.85D | 2.25Y | -160 160 64 16
A194 |2RB410-7AH26 | 50 1.3 200D ... 240D | 345Y...415Y 57D | 3.3Y | -170 200 63 17
A195 |2RB410-7AH26 | 60 15 220D ... 275D | 380Y...480Y 6.0D | 35Y | -210 220 64 17
1~ 50/60 Hz FRER BELE T 1
A190s | 2RB410-7AA11 | 50 0.8 230 5.2 -150 160 63 15
A191s | 2RB410-7AA11 | 60 0.9 230 5.8 -160 140 64 15
A192s | 2RB410-7AA21 | 50 1.1 230 7.3 -150 190 63 16
A193s | 2RB410-7AA21 | 60 1.3 230 8.3 -180 190 64 16
HERBETEE
Ood
50Hz 60Hz T
3~
185...225 V D/320...390 V Y 200...240 V D/345..415 V Y H 1
200...240 V D/345..415 V Y 200...275 V D/380...480 V Y H 6
345..415V D 380...480 VD H 7
500 V D 575VD C 5
ST A 1 aeth S8 B A BB ALK BB B I8 94/4EG ARt th AT LU (4
TR SHEA AT LR M : 2680 36, 3/2G, 3D #13/2D
1r\4
100 /200 V 100 /200 V vV 4
115/230 V 1157230 V VvV 5
230V 230V A1

HEE S EEEIEE TR S IR

FiB 2RB RIS RPBATATFRAETLEN - KB ETES (LVD) 2006/95/EC, HEFEHLFR FRARHLENIEIT232BB DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 #fE , iREZREF.

#E EN60034-1:2004, EBF43RZA (EMC) EN55014-1/2, EN61000-2/-3/-4/-6 EHBENERERETAAFERBECER +/- 10% ERRBELE T IFE
FBEEERZ +/- 5%

1) EBEAHLEYD UL R4 UL1004-1 B AR A B E IR +/-5% MIEETEE . RESETIERER 90% /R K

2) BREHIANEE DR E Rt AR RIFERAENSREERS, BEMRATULFERR +/-10% HISEE.

3) ME - FERE - FHIZEDIN EN 21680t . MBEEE 1K, SRMWER SFFRABEM=AERER UL fRERBH, BERIFERTEER -10% A -6%.

O (FEH) S0 (Bx) SEE—FRE BEFTRERER . MERMRAAVFEER =/~2%.

XTHAIG AL, BIBMEENTN, BASBTEA.

UTiREscUBIR A n) Hohik: WA TEEEAE T EHX
Hi4R: 317523
HiE: 0086-576-86428999
fEE: 0086-576-86409555
E-mail: greenco@greenco.cn
Http://www. greenco. cn




